
病児保育利用者アンケート（令和5年7月3日～7月31日）回答7名　配布19名

上記で回答された理由をお知らせください。2 件の回答

・預けれる親戚や家族が近くに住んでいないため

・看護師さんや先生も定期的に子どもの様子をみてくださるので安心して利用できます。





上記で１，２と回答された理由をお知らせください。2 件の回答

・当日受診からの流れがスムーズに感じられなかったためです。

・個人的な理由ですし、こちらの都合でしかないのですが、診察は時間がかかると聞いていたけど出

　勤時間ギリギリになったので少し焦りました。

お子さまが体調不良の際、ご家庭で過ごされるときの不安やお困りごとがありましたらご記入ください。1 件の回答

・翌日の病児保育に預けられるかどうかの不安と、経済的な心配です。

とても不満 とても満足

とても不満 とても満足



病児保育かるがもに対して、ご意見やご要望がありましたら、記載ください。2 件の回答

・本日はありがとうございました。とても助かりました。今後ともどうぞ宜しくお願いします。

・いつも良くしていただいて、ありがとうございます。安心して預けられます。

思わない とても思う


